



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO
DIRETORIA-GERAL DO CAMPUS REALENGO

ERRATA

EDITAL DG/CREAL/IFRJ Nº 02/2024
DESFAZIMENTO DE BENS

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS REALENGO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente errata para o edital DG/CREAL/IFRJ Nº 02/2024, para alienação de bens, através da modalidade de doação, em conformidade com o disposto na Lei n.º 8.666/93 e no Decreto n.º 9.373/2018.

Onde se lê:

9 CRONOGRAMA

Vistoria Facultativa dos lotes mediante agendamento	29/05 a 11/06/2024
Envio da documentação da entidade por e-mail (itens 3 e 4.1 do edital)	29/05 a 11/06/2024
Análise da documentação apresentada pelas entidades	12 a 17/06/2024
Divulgação do resultado da doação	19/06/2024
Assinatura do termo de doação	20/06/2024
Retirada dos lotes pelos donatários contemplados	20 e 21/06/2024 e 24 a 26/06/2025
Retirada remanescente de lotes, se houver (item 6.3 do edital)	01 a 05/07/2024

Leia-se:

9 CRONOGRAMA

Vistoria Facultativa dos lotes mediante agendamento	11/06/2024 a 18/06/2024
Envio da documentação da entidade por e-mail (itens 3 e 4.1 do edital)	11/06/2024 a 18/06/2024
Análise da documentação apresentada pelas entidades	19/06/2024 a 24/06/2024
Divulgação do resultado da doação	26/06/2024
Assinatura do termo de doação	27/06/2024

Retirada dos lotes pelos donatários contemplados	28/06/2024 e 01 a 04/07/2024
Retirada remanescente de lotes, se houver (item 6.3 do edital)	08/07/2024 a 12/07/2024

Rio de Janeiro, 24 de junho de 2024.

HÉLIA PINHEIRO RODRIGUES CORREA
Diretora-Geral do campus Realengo